

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 120 期（总第 920 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2020 年 12 月 23 日

【目录】

1. 正泰集团党委召开十九届五中全会精神专题学习会
2. 华峰集团开展“厉行节俭、拒绝浪费”文明用餐活动
3. 新世纪发展集团召开总部全体员工大会
4. 人本集团十足公司举行 2020 读书演讲比赛
5. 广泰建设集团党委学习十九届五中全会精神
6. 简讯四则

正泰集团党委召开 十九届五中全会精神专题学习会

12 月 16 日下午，正泰集团党委召开党的十九届五中全会

精神专题学习会。正泰集团党委成员、正泰电器党委成员，各基层支部书记代表等参加会议。正泰集团党委书记、监事会主席吴炳池主持会议并讲话。

会上，正泰集团党委副书记、正泰电器党委书记陈利义作了学习分享。他结合当前国内、国际形势，解读了十九届五中全会精神。吴炳池作总结讲话，对如何学习贯彻五中全会精神提出了三点要求：一是要通过“三会一课”、主题党日等，灵活运用专题辅导学、班前班后学、线上线下学等方法，把全会精神传达到每名党员；二是要强化党建引领、发挥实质作用，扎实开展“产业链党建联盟”“五结合”学习型班组、年度民生工程等工作，推动党建工作主动融入和服务企业发展大局；三是要做深做实“抗疫情、促发展、当先锋”专项行动，全面开展“支部定议题、党员找问题、党群破难题”主题党日活动，更加精准发力，克服困难，努力实现更高水平、更高层次发展。各基层党组织和广大党员要带头学习、主动宣讲、领衔落实，在学懂弄通做实全会精神上下功夫、作示范，要统筹好学习宣传和疫情防控，推动年终各项工作安全有序开展。（正泰集团）

华峰集团开展 “厉行节俭、拒绝浪费”文明用餐活动

12月11日，由华峰集团党委、集团团委主办的“厉行节

俭、拒绝浪费”文明用餐活动在瑞安基地行政、新材料、氨纶以及滨海四个员工食堂同时开展。

活动当天，来自集团“绿巨人”青年志愿者协会的志愿者们各食堂门口拉起横幅，手举着活动展板宣传文明用餐的美好品德。正值用餐高峰期，前来就餐的同事们纷纷在宣传横幅上签下自己的名字，郑重承诺要拒绝浪费、文明就餐。同时活动还设置了抽奖环节，鼓励文明用餐、拒绝浪费。

作为省级文明单位，华峰集团深入推进企业文化与精神文明建设，通过此次主题活动，旨在大力倡导厉行节俭、杜绝浪费、珍惜粮食、绿色低碳的生活习惯，营造“安全、健康、卫生、舒适”的用餐环境，将“厉行节俭、拒绝浪费”的文明观念融入到每位员工的心中。（华峰集团）

新世纪发展集团召开总部全体员工大会

12月14日下午，新世纪发展集团召开“鼓足干劲，乘势而上”总部全体员工大会。

会上，集团总裁卢丽平对2020年经营发展取得的成绩、存在的不足等进行简要总结，并明确集团下一年的工作计划和目标。她强调，集团正搭乘新基建发展“快车”，需要大量的核心人才推动集团发展，作为新世纪人要以高目标焕发拼搏意识，事事当先锋，有力有序推进集团各项生产经营工作。

集团董事长、党支部书记谢炳超对公司今后发展战略进行了宣导，并勉励大家要时刻保持学习之心，紧跟时代发展步伐，勇于拥抱机遇，迎接新一轮科技革命，为集团实现高质量发展奠定牢固基础。（新世纪发展集团）

人本集团十足公司举行 2020 读书演讲比赛

12月12日，人本集团十足股份有限公司举行第六届读书演讲总决赛。参加决赛的选手，都是来自各区域历经初赛和预选赛选拔出来的优秀选手，他们分别结合自身的理解和感受，以饱满的热情和富有感染力的语言，分享自己这一年来的读书心得和体会，感染了场下400多名员工，赢得了大家的阵阵掌声。演讲结束后，评审团对选手的表现作简短点评，现场打分，400多位大众评委则通过网络现场投票，选出优胜者。

近年，人本集团围绕书香企业建设，开展“每年读一本书”活动，并要求员工阅读后要写出心得感悟，鼓励员工与书为友，以读为乐，提升广大员工理论水平和综合素养。（人本集团）

广泰建设集团党委学习十九届五中全会精神

12月17日上午，广泰建设集团党委召开深入学习贯彻党的十九届五中全会精神专题学习会，公司全体在泰党员参加。

会上，县下派第一书记吴振荣为大家上专题党课，对十九届五中全会指出的新发展阶段的新形势、新任务和新要求做了分析和详细解读。公司党委还将十九届五中全会精神的要点用简报的形式发放至每位党员手中便于学习。全体党员围绕主题纷纷发言交流，一致表示，在今后的工作中，要进一步统一思想，提升执行能力，扎扎实实把全会精神落实到各项具体工作中，主动担负起应尽的责任，共同为公司的发​​展贡献力量。

会上，公司党委书记夏菲菲汇报了今年的党建工作，并提出了明年的工作目标。公司党委将统一思想和行动，同心同德，顽强奋斗，以确定性工作应对不确定性形势，在危机中育先机、于变局中开新局，助推企业化危为机、逆势发展，为明年开好局、起好步。（广泰建设集团）

【简讯】

§ 12月15日下午，温州市创建全国双拥模范城总结大会在温州市人民大会堂举行。德力西集团党委书记陈建春荣获“2020年度最美温州人·最美拥军人物”荣誉称号。陈建春表示将继续深入学习贯彻习总书记关于退役军人工作的重要指示精神，加强思想政治引领，培育勇于担当的时代新人，激励广大退役军人和干部群众不忘初心、牢记使命，在新时代中国特色社会主义建设中再立新功。（德力西集团）

§ 12月15日,金田集团党委组织全体党员前往龙港市“两个健康”实践中心,参观龙港市发展历程三十五年业绩展览。参观结束后,大家就地进行了讨论,并一致表示,龙港从镇到市的体制升级来之不易,龙港市的经济建设和社会事业建设任重道远,共产党员一定要当好排头兵,为建设新时代的新龙港作出金田人应有的贡献!(金田集团)

§ 12月12日,源大集团旗下OK肯恩创新中心在肯恩小镇会客厅举办亲子英语公益沙龙活动。活动内容丰富多彩,有学唱英语儿歌、单词句子教学、游戏互动等,让幼儿在玩中学,在学中玩,感受学习英语的乐趣,让小朋友的自信心和表达能力得到充分地展现。(源大集团)

§ 12月14日,温州市健身舞协会党支部组织全体党员和入党积极分子认真学习贯彻党的十九届五中全会精神。会上,大家一起回顾了国家在“十三五”期间取得的成就,展望了“十四五”规划的蓝图,并交流了十九届五中全会学习心得和体会。
(温州市健身舞协会)

报:中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县(市、区)委组织部、两新组织党建科
发:协会全体会员
